
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

LEYES Y CONCEPTOS

Problema0255: Una muestra de gas de 10L contiene una mezcla de gases, a 20ºC y 1atm. Si la mezcla 
contiene un 22% de O2 y el resto de N2 en volumen, calcula la presión parcial de cada gas.

Podemos calcular el número de moles totales. Por la ley de Avogadro, como el volumen de un gas es 
proporcional al número de moles, podemos calcular estos, y a partir de estos las presiones parciales.

PT ·V=nT · R·T

nT=
PT ·V

R·T
= 1atm·10 L

0,082
atm·L
mol·K

·293 K
=0,416mol

nO2=
22 L
100 L

·nT=
22 L
100 L

·0,416mol=0,0915molO2

nN2=
78L
100L

·nT=
78 L
100 L

·0,416mol=0,324mol N2

PO2=χ O2
·PT=

nO2
nT
· PT=

0,0915mol
0,416mol

·1atm=0.220atm

PN 2
=χ N 2

· PT=
nN2
nT
· PT=

0,324mol
0,416mol

·1atm=0,780atm
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